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«CUJIY YMY IIPUJTALIOT
YITPA’KHEHUA,

A HE HIOKOW»
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- Pa3I0KECHUE HA MHOKHUTEIIN;

-CII0C00 3aMEHBI (CBEICHHUE K aITreOpandeCKuM
YPABHEHUSAM);

-CBEJICHHE K YPABHECHUSIM, OJHOPOIHBIM
OTHOCHUTEJIBHO SIN X U COS X;

- BBEJICHUE BCIIOMOTaTE€ILHOIO apryMEHTa.
-Ipe00pa30BaAHUE CYMMBbI TPUTOHOMETPHUYCCKHUX
(PYHKIIAM B IIPOU3BEICHUE



[Toumep 1

2sin’x -5sinx+2=0
Myctb sinx=t, roetel|-1;1] Toraa

2t -5t+2=0
't, = 2,-He yaoBieTBopIeT ycaoBuiot e [-1; 1]
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cos’x —sin*x —-cosx =0

[Tocko/ibKy sin*x =1-cos*x, TO

cos? x — (1-cos*x)-cosx =0

2C0S° X —cosx—-1=0

MycTe cosx=t, roetel-1;1] Torga

2t —t-1=0
't =1,
1
t,o=—=:
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BepHeMCSA K NCXOAHOWEPEMEHHOU:

cosx =1,
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25Iin X,cos5x|—cos5x|=0
cos5x(2sinx-1)=0
(2sinx -1=0,

cos5x =0,
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OAHOPOAHbBIE TOMTOHOMETPUYECKME YOABHEHMS

Ypaererue euda a sin x + b cos x = 0 Ha3wblAOM
OOHOPOOHBIM MPU2OHOMEMPUUECKUM YPABHEHUEM
nepeou cmeneHu.

asinx+bcosx=0 | :cosx
asinx+bcosx_ 0
COS X COS X COS X
atgx+b=0
b
LOSGE —t
g a

ameuaHue.

[leneHue Ha cos x 0onYycmumo, NOCKONIbKY peuleHusl
ypasHeHust cos x = 0 He 18ASI0mCest peuleHUsIMU
ypasHeHust a sin x + b cos x = 0.
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OAHOPOAHbBIE TOUTOHOMETPUMYECKME YPABHEHMS

Ypasrerue suda a sin“x + b sin x cos x + ¢ cos’x = 0

HA3blE8AOM 00HOPOOHBIM MPU20HOMEMPUUECKUM.
ypaeHeHuem 8mopoll cmeneHu.

a sin’x + b sin x cos x + c cos?x =0 | : cos’x
asin’x bsinxcosx ccos’x O
COS°X COS°X COS°X COS°X

atg’x+btgx+c=0

[lanee, 8800uMm HOBYIO nepemeHHyro tg x =t u pewaem
MemoooM 3aMeHbL NepemeHHOU.

Sameuarue. Ecnu e oanHom ypasHeruu a = 0 uau ¢ = 0

mo, ypasHeHue pewulaemecsi MEemooom PA3JIO2KEHUS __
HA MHOXKUMeJlU.
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KJIACCUDPUKALIUS YPABHEHUUA

IIpocTeriiye TPUrOHOMETPUYECKHE YP-US SOl
PermneHue ¢ moMoOIbI0 3aMEHbI IEPEeMEHHOM 2
Crioco0 pa3jioxkeHus1 HA MHOXKHUTEJIH - 8512
OnHopoanbie ypaBHeHus 1 creneHu - 356
OnHopoaHbIe YPABHEHHA 2 CTENEHHU - 15105 13
Ucnoab30BaHMe OCHOBH. TP. TOXK/AECTBA - 5;14; 16
MeToa BCIIOMOIraTeJIbHOT0 ApryMeHTa - 4

IIpeoOpasoBanue cymm Tp. (b-umii B npousseaenue— 15; 17
HE 3HAIO



14 mapTa

MeXxgyHapoAHbIA AeHb
yucna «Mu»

oooo




TPUATOHOMETPWUA
Cdhephl g NnpUMeHeHuUs

AcTpoHoMUA , \ x CTPOUTENMBLCTBO

[eopesns ApXUTEKTYpa

KapTorpadpus AusaiH
MexaHuka HaBuraymnsa

OnTuka
AKycTUKa

MeaununHa
My3blka
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sin 90° = — =
No(O Musunern 0°
Nel be3bpimsiaubli 30°
No2 Cpennuni 45°
No3 VkazarenbHsblil 60°
Ne4 bonpmon 90°

n - Homep najisyda
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TECTOBASA
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2sinx + 3cosx =10

8x2+x-18‘ + ‘ cos x -1
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